



第五期（1996年）三福栽培隊伍

傳道部

三福：許沛賢牧師

栽培：許黃敏璇師母、黃永康傳道

書友部：許沛賢牧師、師母

王張偉虹師母、梁顯昭傳道

設立三福佈道及栽培的歷史

感謝神讓堂主任蘇穎智牧師看重傳福音訓練工作，故此於1994年9月在傳道部設立三福佈道訓練工作。開始首2期由呂陳又華師母負責，自1995年9月起由許沛賢牧師、許黃敏璇

師母接任負責帶領傳道部的發展。由於三福隊伍不斷增長，信主的人數不斷增多，但初信者的流失亦多，為要補此缺口，許黃敏璇師母於1996年3月設立栽培部，訓練栽培員，以一對一栽培方式栽培初信者，用『初信成長八課』材料，以關顧初信者的初信生命，讓初信者的生命繼續留在教會中扎根，在神的話語中成長。感謝神自設立栽培部之後，初信者的流失大大減少，以致每年有許多初信者接受水禮，加入教會，成為主耶穌的門徒，這是我們在事



第十六期（2002年秋季）栽培隊

奉中最大的喜樂！三福及栽培訓練已發展到「第十九期」，神興起了許多愛主遵行主大使命，又願意接受裝備的弟兄姊妹參加。自1994年至今有1,344人接受了三福訓練，共507人接受了栽培訓練。負責訓練三福及栽培隊伍的同工，各由一位增至兩位，助理人手在2003年增至三人，又有一班忠心的傳道部執事與同工緊密配合，與一群福音戰士弟兄姊妹配搭，為了神興起了這一群大能的子民感恩，將一切榮耀頌讚歸給神！以下是見證過去歷年來神的作為。

感恩：

1. 三福佈道及栽培事奉人數的增長

神在弟兄姊妹心中動了善工，以致在三福、栽培的訓練上，弟兄姊妹委身投入這事奉行列上越來越多。